

# 荥阳市委四届七次全体(扩大)会议召开

7月29日,荥阳市委四届七次全体(扩大)会议在市文博中心召开。会议传达了郑州市委十届九次全会精神,全面总结上半年工作,深入分析当前形势,科学谋划下一步工作,进一步动员全市上下加快推进“三大主体”工作,抢抓机遇,认清形势,锐意进取,圆满完成全年目标任务和3年行动计划,为打造“富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳”而努力奋斗。

今年上半年,荥阳完成生产

总值 255.1 亿元,同比增长 9.6%,财政总收入 17.5 亿元,增长 25.6%,其中公共财政预算收入 13.4 亿元,增长 35.3%,城镇居民人均可支配收入 11921 元,增长 10.8%,农民人均现金收入 10549 元,增长 11.1%。荥阳市委副书记、市长王新亭希望市、乡两级政府及政府工作部门要切实抓好经济工作保障措施,转变工作作风,强化工作推进机制和督察考核奖惩,确保全年各项任务圆满完成,到年底向全市

市人民交上一份满意的答卷。

荥阳市委书记宋书杰说,全市各级领导干部一定要增强历史责任感,清醒认识到责任之重、期望之重、任务之重,把思想和行动高度统一到市委部署上来,按照“两不牺牲、三化协调、四化同步”科学发展路子,以党的群众路线教育实践活动为动力,以“三大主体”工作为统揽,以开放创新双驱动为主战略,加快建设“富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳”,全面提升科学发展水平,确保圆满完成全年目标任务,努力开创荥阳发展新局面。

宋书杰要求,要紧抓发展第一要务,以现代产业体系为支撑,加快建设富强荥阳。要开放创新,强化生态文明建设,以新型城镇化为引领,加快建设美丽荥阳。要坚持“双基双治双安”,以网格化管理长效机制为载体,加快建设平安荥阳。要培育和践行社会主义核心价值观,以文明创建活动为抓手,加快建设文

明荥阳。

宋书杰强调,空谈误国,实干兴邦;十分部署,九分落实。建设“四个荥阳”,需要全市 65 万干部群众团结一心,继续发扬锲而不舍、务实重干的精神,胸怀全局、抢抓机遇,立足荥阳,放大交通区位优势、产业优势、资源优势,务实重做、争分夺秒、拼尽全力,为加快建设“富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳”提供坚强保障,汇聚强大正能量。记者 姚辉常

## 荥阳房地产中心喜获全国殊荣

近日,国家住房和城乡建设部下发文件,公布了 2013 年度全国房地产交易与登记规范化管理先进单位,荥阳市住房保障和房地产中心榜上有名,且是我省唯一获此殊荣的单位。

近年来,荥阳市住房保障和房地产中心加强房地产服务大厅建设,开设房屋登记、商品房买卖合同备案、房地产税收征管等 18 个窗

口,全部集中在房地产服务中心办理业务,实现了“一站式”服务。规范服务窗口管理,推出上门服务、主任值班、手机短信通知领证等措施,在房屋登记系统中引入指纹识别仪、第二代身份证读取和现场人像采集设备,配置智能查询机、自助排号机等设备,强化便民、集约、高效的一体化服务。

该中心深入开展城市房屋历

史遗留问题解决工作,累计为 3200 多户群众发放了房屋所有权证,化解复杂矛盾 50 余宗。创新思路,积极开展集体土地上房屋登记等工作,对荥阳市 4 个乡镇 6 个移民村的 1163 幢丹江口库区移民安置房屋进行集体土地房屋登记,现场为上集社区和丹阳村 484 幢移民安置房屋发放房屋所有权证。该局加快房地产信息化建设,率先采

取直联方式使用了郑州市房管综合管理系统,实现了档案数字化管理、登记簿电子化,顺利通过“河南省机关档案工作规范化管理省特级单位”认证。通过采取上述措施,实现了打造一流房地产交易与登记服务平台的目标,有力地提升房地产交易与登记规范化管理水平。荥阳播报 王世端 通讯员 徐红缙

## 荥阳市运管所 严查农村客运车辆

为进一步加强农村客运车辆的安全监管,有效遏制和减少高温期间道路运输客运事故的发生,荥阳市运管所从 7 月下旬起对全市 140 余辆农村客运车辆开展夏季安全大检查活动。

此次排查活动重点检查农村客运班车安全保障措施是否到位,驾驶员从业资格证是否具备,车辆轮胎、车载行车记录仪是否合格,年审、技评、二级维护、承运人责任险是否有效,车辆进出站安全门检制度落实情况等。荥阳播报 王世端 通讯员 邓遂仁

## 豫龙镇“合会”促会风转变

7月26日上午,在豫龙镇政府5楼会议室,由党政领导和各村书记、主任参加的“合并会议”正在举行,会议由镇人大主席司红辉主持,镇纪委书记牛新东作了镇级党务政务公开安排,副镇

长李喜亮作了防汛抗旱、农村人居工程安排,镇长助理、民政所所长王文联作了低保审核、村级党务政务公开安排。

这是豫龙镇严格落实中央八项规定,促进会风转变的一个

缩影。自党的教育实践活动开展以来,豫龙镇认真查摆梳理自身问题并积极整改,特别针对各村干部反映会议过多的问题采取了如下措施:即在大型重要会议召开之前,镇主要领导与班子

成员积极沟通,让他们对自己当前需要布置下去的工作进行准备,在会上统一安排部署。

此举获得了各村干部的一致好评。 通讯员 刘永康

## 荥阳市残疾人联合会 践行群众路线 为民排忧解难



为践行党的群众路线教育实践活动,荥阳市残联以开展“为民务实清廉”主题活动为契机,以“改善民生、服务群众、排忧解难”为重点,深入基层,访民情、解民忧,为残疾人解难事、办实事。

### 宣传政策 上门服务

党的群众路线教育实践活动开展以来,荥阳残联全面整理残疾人证和乘车证办理、康复辅助器具配备、就业培训、重度残疾人救助等有关优惠政策共计 21 项,通过宣传版面、信息平台、新闻媒体等形式加大宣传力度,

让荥阳市残疾人了解国家政策,早日享受到党和政府的温暖。

为了解决残疾人办证难的问题,荥阳残联工作人员先后到广武、王村等乡镇开展上门服务,为 80 多名符合办证标准的残疾人办理了残疾人证。

### 技术培训 结对帮扶

为提高荥阳市农村残疾人实用技术基本知识,残联于 4 月 11 日在高村乡举办了农村残疾人实用技术培训班,高村乡有 30 个行政村 120 多名残疾人免费参加实用技术培训。

为提高残疾人就业率,残联

于 5 月 19 日~30 日在荥阳市一家公司对 80 名残疾职工进行电气焊、机械维修、心理辅导等专业培训,让他们多一项技能,多一项选择,通过自食其力提高生活水平。

5 月 19 日,荥阳市残联组织单位党员领导干部到广武镇“四联系”结对帮扶对象家中走访调查,详细记录民情日记,填写入户调查表,并送去价值 800 元的大米、面粉、食用油等物资,使 4 名困难群众感受到了党和政府的温暖。联系郑州市残联和郑州市第八人民医院为广武镇北任村朱光辉、广武镇董庄村冯丙新办理住院手续,享受低保精神病住院治疗补贴。

### 搭建平台 爱心捐助

5 月 18 日,为庆祝第二十四次“全国助残日”,进一步丰富残疾人的文化生活和艺术创作,提高书画艺术水平。荥阳市残联邀请 7 名荥阳市著名书画家和残疾人书画爱好者共同举办书画交流笔会,为残疾人书画爱好者搭建了交流平台。

在活动现场,健全人书画家与残疾人书画爱好者以书友会友,以画抒情,相互沟通学习,加强了健全人与残疾人书画艺术交流。选送荥阳市残疾人画家时新建到省残联深造学习,提高书画水平,展示残疾人专

业技术才能。

5 月 16 日,荥阳市残联举行了“全国助残日荥阳市爱心助残捐赠仪式”,荥阳市慈善总会向残疾人捐赠闪光灯 80 套;爱心人士陈喜民号召公司河南籍部分业务人员为荥阳市未来聋康中心捐助价值两万元的聋儿康复玩教具;荥阳市残联捐赠轮椅 90 辆(其中五保供养幸福园 10 辆,荥阳市阳光家园残疾人托养中心 20 辆,15 个乡镇、街道 60 辆)、残疾儿童辅助康复器具 81 件。本次捐赠活动极大地方便了残疾人的日常生活,提高了他们的生活质量,体现了党委、政府和社会各界人士对残疾人的关爱和帮助。

### 走访慰问 帮特困户

在第二十四次“全国助残日”到来时,荥阳市残联领导班子成员和机关部分工作人员走访慰问了 30 户残疾人特困户,为他们送去了价值 5000 元的米、面、油等物资,也送上了党和政府的关心与节日的祝福,并鼓励他们要勇敢面对生活,树立战胜困难的信心和勇气,用自己的勤劳和努力创造更加美好的明天。

为方便残疾人的日常生活,提高他们的生活质量,经荥阳市残联积极争取,郑州市残联和假肢中心于 5 月 22 日

为荥阳市有需求的残疾人安装假肢 15 例、配发助听器、盲杖、听读机等辅助器具 74 件,让他们能够通过辅助器具的帮助走出家门。

同时,争取省、市轮椅助残工程,在原有 180 辆指标的基础上又争取到各类轮椅 100 余辆,体现了党委、政府和社会各界人士对残疾人的关爱和帮助。

### 爱心家电 真诚帮扶

7 月 21 日上午,由荥阳市残联倡导、荥阳市建业商贸有限公司承办的爱心家电助残工程在荥阳市残联启动。

此次爱心家电助残工程旨在改善残疾人生活条件,提高困难残疾人生活质量。爱心企业荥阳市建业商贸有限公司向荥阳市各乡镇或敬老院捐助洗衣机 15 台,向荥阳市残疾人朋友捐赠 300 万爱心助残基金。发放爱心助残卡 10500 份。

7 月 26 至 27 日,残疾人或残疾人家属持残疾人证、身份证、户口簿等有效证件及爱心助残卡自愿到残联办公楼前选购爱心助残指定的 4 个品牌商品,可直接补贴 300-1000 元不等金额,并享受所有家电免费送货、免费安装、免费调试等优惠活动。

荥阳播报 王世端 通讯员 王秋丽